



Milá študentka, milý študent,

úprimne Ti blahoželám k prijatiu na štúdium na Filozofickej fakulte Univerzity Konštantína Filozofa v Nitre, jednej z najväčších filozofických fakúlt na Slovensku, ktorá má viac ako 60-ročnú tradíciu v poskytovaní vysokoškolského štúdia v humanitne orientovaných odboroch.

Budeš študovať v najstaršom meste na Slovensku, ktoré je však zároveň i mestom mladých, keďže tu sídli dve univerzity. História opradená Nitra Ti ponúkne široké možnosti zmysluplne tráveného času. No množstvo aktivít Ti ponúka aj priamo naša univerzita, fakulta a naši študenti. Študentský parlament UKF každoročne pripravuje pre študentov veľa podujatí, z tých známejších treba spomenúť **Októberfest**, **Imatrikulačný ples** či **univerzitný hokej medzi nitrianskymi univerzitami UKF a SPU**. Obľubu si u študentov získali aj **Nitrianske univerzitné dni**, počas ktorých sa môžeš zúčastniť na rôznych podujatiach. Pestré aktivity pre svojich študentov pripravujú aj samotné katedry a ústavy v spolupráci s aktívnymi študentmi. Ide napríklad o beanie, katedrovce, kvízy či rôzne tematické večery. Svoje uplatnenie tu nájdu aj umelecky orientovaní študenti. Zapojiť sa môžeš do **kurzov kreatívneho písania** či aktivít **študentského divadla VYDI**.

Naša univerzita nezaostáva ani v podpore študentov. K dispozícii Ti bude **Študentské centrum**, ktoré ponúka poradenské služby a služby na podporu aktivít študentov mimo vyučovacieho procesu. Centralizovaná poradenská činnosť zahŕňa kariérne poradenstvo a kariérne vzdelávanie, psychologické poradenstvo, poradenstvo zamerané na zdravie, poradenstvo zamerané na štipendiá, študentské pôžičky, ako aj poradenstvo a podporu pre študentov so špecifickými vzdelávacími potrebami. **Univerzitné pastoračné centrum Paula Straussa** poskytuje študentom duchovné služby, ale tiež pripravuje aj množstvo podujatí.

Verím, že potvrdením návratky sa rada/rád pridáš k dvom tisíckam študentov našej fakulty a **vykročíš spolu s nami na cestu poznania, ale aj jedinečných a neopakovateľných zážitkov**. Už teraz sa však môžeš pridať k nám a sledovať naše aktivity na webovej stránke fakulty, ale aj na sociálnych sieťach Facebook a Instagram.

Tešíme sa na Teba! 😊

*prof. PhDr. Martin Hetényi, PhD.
dekan Filozofickej fakulty UKF v Nitre*

